
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 24.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 11219 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,36 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ П. М. Д., редовно призован, не се явява и не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

призован, се представлява от юрк. М., с пълномощно от днес.   

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Тони Петрова. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.  

 

ЮРК. М.: Оспорвам касационната жалба. Представям и моля да приемете едно 

ръководство, което е в подкрепа на въззивното решение за работа с техническото 

средство за измерване на скоростта противно на твърдяното в касационната жалба, че 

електронния фиш е незаконосъобразен Нямам доказателствени искания.    

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Не възразявам да се приеме 

представеното писмено доказателство. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



 

ПРИЕМА днес представеното от юрк. М. писмено доказателство.  

 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК. М.: Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна и 

да потвърдите решението на СРС като правилно, законосъобразно с правилно 

анализиран доказателствен материал в хода на административното следствие, с което 

правилно е потвърден електронният фиш. Моля за юрисконсултско възнаграждение в 

справедлив размер. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде 

оставена без уважение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,38 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


